



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej Dział Zamówień Publicznych

38-500 Sanok, ul. 800-lecia 26

tel./fax +48 13 46 56 290

e-mail: zam.pub@zozsanok.pl, www.zozsanok.pl

NR KRS 0000059726 Sąd Rejonowy w Rzeszowie XII Wydział Gospodarczy KRS

ul. Trembeckiego 11 a 35-959 Rzeszów

NIP 687-16-40-438 REGON 370 444 345

Rachunek bankowy nr 85 8642 0002 2001 0060 1685 0003 Podkarpacki Bank Spółdzielczy o/Sanok

SPZOZ/SAN/ZP/243/2018

Sanok, 10 czerwiec 2018r.

do wszystkich uczestników postępowania

dotyczy: postępowania nr SPZOZ/PN/19/2018 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
**na dostawę materiałów biurowych akcesoriów komputerowych, środków piorąco –
dezynfekcyjnych i innych** dla SPZOZ Sanok

W związku z zapytaniami Wykonawców ustalono co następuje:

DOTYCZY SIWZ

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarek tnących zgodnie z wymogami normy P-5/T-2/E-2/F-2 według DIN 66399 przy jednoczesnym zachowaniu pozostałych wymagań opisu przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza.*

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarek o wadze 6 kg z tolerancją +/- 15%?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza.*

Pytanie nr 3 – dot.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarek o dowolnej wadze pod warunkiem wyposażenia ich w kółka?

Odpowiedź: *Zamawiający nie dopuszcza.*

Pytanie nr4 – dot.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarek o szczelinie podawczej 220 mm?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza.*

Pytanie nr 5 – dot.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarek tnących na dowolny ściniek pod warunkiem zachowania wymagań wskazanego poziomu bezpieczeństwa?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza.*

Pytanie nr 6 – dot.

Czy parametry wskazane w opisie przedmiotu zamówienia należy traktować jako minimalne wymagania Zamawiającego?

Odpowiedź: *TAK*

Z poważaniem